Giáo án nhận biết phân biệt

(Lứa tuổi: 24 - 36 tháng tuổi)

Giáo viên: Trần Thị Phương

Đề tài: NHẬN BIẾT MỘT VÀ NHIỀU
I. Mục tiêu:
- Nhận biết được một và nhiều.
- Phát triển kỹ năng quan sát, chú ý, ghi nhớ. Chỉ, nói, xếp được một và nhiều.   

- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động, biết thực hiện theo yêu cầu của cô.

II.Chuẩn bị:

- Cô: Hình ảnh: Gà mẹ, gà con, con chó, nhiều khúc xương 
          Mô hình: 1 cái ao; 1 cái chuồng gà, 2 rỗ nhựa lớn (nhiều con gà, con vịt bằng nhựa).
- Trẻ:  Mỗi trẻ nhiều củ cà rốt, nhiều con thỏ.
III.Tiến trình hoạt động:
* Hoạt động 1: Ổn định, giới thiệu bài
- Vận động bài "Tập tầm vông ". Đổ trẻ trên tay cô cầm cái gì?
(1 chiếc lá màu vàng, nhiều chiếc lá màu đỏ)

- Giới thiệu bài: Nhận biết một và nhiều. 

* Hoạt động 2: Nhận biết một và nhiều
- Cho trẻ xem hình ảnh trên máy, hỏi trẻ

- Hỏi trẻ: Đây là con gì? (Trẻ trả lời)

- Có một gà mẹ (Cho trẻ đọc: Có một con gà mẹ)

- Cho trẻ xem gà con, hỏi trẻ: Đây là con gì? (Cho đọc nhiều con gà con)

- Yêu cầu trẻ nói 1 gà mẹ, nhiều gà con (Mời lớp, nhiều cá nhân nhận biết một và nhiều ).

- Hỏi trẻ: Có mấy con chó (Có 1 con chó) 
- Hỏi trẻ: Con chó thích ăn gì? (Cho xem hình ảnh nhiều khúc xương, biết "Nhiều khúc xương " )

- Cô nói: Có một con chó, nhưng nhiều khúc xương (Cho đồng thanh: một con chó, nhiều khúc xương).

- Yêu cầu trẻ lên xếp 1 con gà, nhiều con vịt 

- Mời trẻ lên xếp 1 con vịt, nhiều con gà 
- Trong khi trẻ xếp, cô cho lớp nhận xét, nhận biết được một và nhiều

* Luyên tập:
- Yêu cầu trẻ xếp 1 con thỏ, nhiều củ cà rốt (Đọc một thỏ, nhiều củ cà rốt.) 

- Xếp 1 củ cà rốt, nhiều con thỏ (Yêu cầu trẻ chỉ và nói được một củ cà rốt, nhiều con thỏ)

- Trong khi trẻ luyện tập, cô bao quát hướng dẫn, sửa sai kịp thời cho trẻ, 

* Hoạt động 3: Trò chơi củng cố "Thi ai làm đúng "
- Hát bài "Cùng đi chơi "
- Giới thiệu cho trẻ biết cái ao dành cho các con vịt bơi.
- Cái áo dành cho những chú gà 
- Yêu cầu mỗi trẻ tự chọn một con vật mà trẻ yêu thích đem chúng  về đúng nơi quy định (Vịt bơi dưới ao, gà về chuồng) 

(Nhận xét: Có mấy cái ao, còn các con vịt thì sao: Một cái ao, nhiều con vịt bơi).

- Cho trẻ liên hệ thực tế, kết thúc bài. 
